

Новая тема цветочной выставки под названием «Очарованная земля», прошедшей 12 марта в Портленде, заставила всех ее участников активизировать свой творческий потенциал с целью создания уникального стиля представляемых экспозиций.

Такие загадочные и таинственные названия проектов, как «Мистический остров» и «Давным-давно», «Отражения» и «Внутри водопада» вызвали поистине неподдельный интерес не только у местных флористов, но и у обычных ценителей натуральной красоты.

По утверждению организаторов, шоу флористики было невероятно зрелищным, красивым и эффектным (корзины из цветов, удивительные фигуры и целые цветочные панорамы пленили всех своей красотой и естественностью линий). И это вовсе не удивительно, ведь энтузиазм участников во многом зиждился на желании получить награду за победу в этом садоводческом конкурсе. Так, команда, занявшая первое место, получила стипендию, размер которой составил 250 долларов США.

Надо сказать, что захватывающее цветочное соревнование представляет собой не только отличный способ развеять затянувшуюся зимнюю скуку, но и разрекламировать новые виды цветов и растений, среди которых: декоративный кустарник под названием «Керия японская», необычный красный карликовый клен, прекрасная сирень «Bloomerang», а также гейхерелла «Дайглоу пинк». Настоящие поклонники садоводства найдут здесь не только свои любимые растения, но и множество новых сортов цветов, поражающих своей оригинальной формой и окраской.

На заметку:

[развлекательный портал](#)